

2013山东茶行业领军人物风采



陈永强

陈永强,男,汉族,中国民建会员,岚山区人大代表,国家一级评茶师,日照市首席技师,现任日照市景阳青茶园总经理,景阳青茶叶研究所所长,岚山区栗香茶叶专业合作社理事长。2006年当选岚山区茶叶

协会副会长,2007年当选日照市茶叶商会副秘书长,2011年当选山东省茶文化协会常务理事,中国茶叶协会会员。2009年市科协、市财政局授予陈永强“日照市科普惠农兴村带头人”称号。2010年中国科协、财政部授予陈永强“全国科普惠农兴村带头人”称号。

陈永强一直致力于日照绿茶日照红茶的生产加工,技术研发及销售工作,取得了较为丰富的科研成果,积极推广了一批先进成熟的茶叶技术,培训了一批农村茶叶技术骨干,为日照绿茶健康发展做出了应有贡献。



董庆国

董庆国,济南种茶创始人。山东立泰山茶业科技开发有限公司董事长,济南市长清区富民茶叶种植专业合作社理事长,济南市长清茶业协会副会长。中国茶叶流通协会常务理事,山东省茶文化协会副秘

书长,济南市茶行业协会副会长,济南市企业家协会常务理事,济南市长清区羽毛球协会主席,长清区工商联副主席。

济南市长清区第七届政协常委,山东百名创业之星,山东新农村建建设突出贡献人物,济南市劳动模范,“南茶北引”50周年功勋茶人,济南市实用人才,济南市首届青年创业奖,长清区十大创业明星,济南市长清区专业技术拔尖人才,长清区助老服务先进个人,入编《长清县志》、《济南年鉴(2004)》、《济南年鉴(2007)》。



高建华

高建华,男,生于1968年8月,本科学历,国家高级评茶师。现任山东省茶文化协会常务理事,济南茶行业协会副会长、日照茶叶商会首任秘书长、副会长,日照茶行业协会常务副会长。

1995年入山东电视台及影视中心工作;1997年12月始,创建山东众志广告公司,山东中谷科技公司,是山东省第一家经信息产业部核准的网站建设软件企业。

2002年,创建日照圣谷山茶场有限公司,“圣谷山”先后成为山东省著名商标,山东名牌。是第十一届全运会指定用茶和第十届中国艺术节专供茶叶;圣谷山茶场创制了山东首家红茶及花茶。在山东首家获得方圆认证集团颁发的茶叶有机证书,首家使用二维码食品安全追溯系统。



姜涛

姜涛,日照淞晨茶业工贸有限公司总经理,放弃十年的法律服务行业踏入茶界,由门外汉成长为山东茶叶界领军人物,用7年时间完整诠释了日照绿茶的市场发展前景和其广阔的品牌潜力。

目前,淞晨茶业已经成为茶叶科研、培育、种植、加工和销售于一体的省级农业产业化十佳企业。有机茶基地被评为全国青少年农业科普示范基地。

通过引进南方优良茶树品种,发展无性繁殖良种苗木技术,成为江北最大的有机茶叶种植基地。其联合研发的日照红茶“鲁红”荣获多处科技进步奖。淞晨茶业在奠定品牌稳步发展的基础上,以优良的品质保证为品牌先导,开创性的发展了山东茶叶的快销模式。目前山东地区有近万家店铺处在良性循环运营中,打响了品牌知名度和美誉度。



梁骏德

梁骏德 1948年7月出生,生于武夷山星村镇桐木关茶叶世家,是中国顶尖的红茶制作大师,从事茶叶加工审评工作50余载,2004年,获得“高级评茶师”职业技能证书。梁骏德系金骏眉、银骏眉首泡制作者,是

金玫瑰、金月桂、金小种、小种红袍等产品的首创者。

2008年4月成立骏德茶厂,担任厂长至今;同年6月在北京人民大会堂举办的人文中国“茶香世界”茶叶评比活动中获得红茶类金奖,并获得了“申奥第一茶”的殊荣;2009年荣获第八届全国食品博览会和2009中国品牌大会上“中国茶文化传播贡献奖”;2009年获得福建省《顶级春茶品鉴会正山小种红茶(金骏眉)》的唯一代表企业。2010年荣获“福建红茶杰出贡献人物奖”。



刘文静

刘文静,济南一盞云茶业董事长,山东省茶文化协会常务理事、一盞云品牌创始人。其公司是山东省首家专业经营推广湖南安化野生黑茶的综合性实业公司,刘文静是济南市茶叶市场上推广野生黑茶的

第一人。

“引领时尚健康之饮”是一盞云茶业公司发展宗旨,在“传播健康养生文化,打造野生黑茶宏图”文化理念的引领下,其公司目前拥有野生黑茶专卖店8家,另外在山东省内17城市有多家代理商及经销商。本着对传统茶文化的喜爱走进了茶行业,凭着不认输的性格,刘文静坚持黑茶的推广,传播健康养生文化,打造野生黑茶宏图,对黑茶在济南的发展作出了贡献,同时带动了一些黑茶品牌在济南茶叶市场落户。



唐勤强

唐勤强,1968年生,湖南省岳阳市人。1991年担任湖南岳阳洞庭春茶厂副厂长;1996年到山东从事茶叶销售工作并创建了爱茶人茶业有限公司;2009年开始专业做湖南黑茶龙头企业“白沙溪茶厂”山东总代理;

2011年被选为山东省湖南商会副会长。

我爱茶商贸有限公司总部坐落于全国闻名的“第一茶市”——济南茶叶批发市场,是湖南白沙溪茶厂山东省总代理。创始人唐勤强非常重视黑茶及白沙溪品牌的快速、健康、持续发展,济南我爱茶商贸有限公司(爱茶人茶业)自2009年以来开展了一系列的宣传、推广工作,多次荣获“全国优秀经销商”称号,2012年创始人唐勤强亦被评为“安化黑茶全国经销商十杰人物”。在他的推动下,白沙溪黑茶已发展成为齐鲁茶叶市场的一匹黑马。



马玉峰

马玉峰,日照御青茶业创始人,现任御青集团董事长、山东华夏茶联信息科技有限公司董事长、“买买茶”CEO,2005年荣获全国优秀民营企业企业家,2009年获得建国60年影响山东60位新鲁商等荣誉称号,2009年担任

山东财政学院“人生规划导师”,2010年曲阜师范大学客座教授等社会兼职,2011年被评为“济南市十大创新人物”之一,在业界享有较高的盛誉。

从2000到2010,马玉峰以御青股份为铺垫,用一个十年,成就了江北茶行业的龙头企业、中国茶行业电子商务领导地位。他的团队除了独立运营买买茶电子商务平台;另一方面运作或独家代运营其它第三方开放平台的茶叶频道。为茶企业提供包括信息传播在内的全套网络营销服务解决方案。



王维胜

王维胜,日照雪青茶场有限公司董事长,日照市茶行业协会资深会长。“雪青”品牌创始人,雪青茶商标、专利独立拥有人。

1982年,他抓住“南茶北引”试种成功的机遇,挂牌成立了“日照县安东

卫茶庄”。1988年,注册成立了山东省日照市茶厂。1989年,注册了“雪青”商标。1998年注册成立日照雪青茶场有限公司。“做茶如做人”是“雪青茶”的成长根基。雪青茶场建立之初,王维胜就鲜明地提出实施品牌战略,坚持从繁琐的基础质量工作抓起,创造出自己的知名品牌——雪青,连续摘取了茶叶行业诸多最高荣誉。雪青茶连续五年被农业部抽检质量达标合格,并被认定为已达到“国际先进水平”,这是全国绿茶品质的最高荣誉。



严孙标

严孙标,潍坊市品得富茶业有限公司董事长,兼任潍坊市茶文化协会副会长,山东省茶文化协会副会长,海峡两岸茶业交流协会副会长等职。出身茶叶世家,具有极高的识茶本领,2005年被评

为一级评茶师。

2005年成立了“潍坊市品得富茶业有限公司”,并适时调整了茶叶品种,经过实地考察,回老家安溪承包了500亩茶山作为自己公司的铁观音茶叶基地——绿色食品安溪茶叶基地,每年生产茶叶一千担。2012年,严孙标在潍坊北方茶都购置了两千多平方米的商铺和办公室,并把新公司搬入北方茶都。为了保证茶叶品质,严孙标专门从福州老家聘请老茶工做自己公司的技术人员,指导加工来自于基地的(绿色)茶叶。



袁球明

袁球明,出生于1955年,是磐安县尚湖镇土生土长的一位典型农民企业家。

他的座右铭是:人生最大的快乐就是学习和奋斗,只有不断地学习,接受新事物,研究新问题,才能

增长知识,站得高,望得远;只有不断奋斗,在任何艰苦的条件下,在任何痛苦的环境中也要坚持下去,才能实现自己最美好的理想。

他成立了磐安县清连香名茶有限公司,位于山清水秀的中国生态龙井茶之乡——浙江磐安。该公司生产的“清连香”牌磐安生态龙井茶,以“清连香”著称。该公司是一家以生产经营磐安生态龙井茶为主的磐安县农业龙头企业和金华市农业龙头企业,也是磐安县茶叶协会理事单位和磐安县质量技术监督协会理事单位。



张勇

张勇,出身制茶世家。张氏制茶,传自有清。日照绿茶在老百姓的印象里就没有高档品,究其原因一个是文化的缺失,再就是工艺的落后。目前工艺无法生产出像十大名茶一样的高档绿茶。制茶师张勇

生于茶叶世家,自幼喜茶,爱茶。他找到了日照绿茶制作高档茶的瓶颈。使用家传古法,结合现代种植茶质掌握好杀青时间和回潮技法,保证了高档茶的品质。

在中低档茶的加工工艺中他也做了重大改革。修改了现有设备——杀青机的导叶板,使茶叶鲜亮,色正而味道更加亲和。

在张勇的带领下,无论档次高低皆品质可鉴,慕澜坊的高档茶香气清香悠远,回味无穷,汤色嫩绿可人,令人爱不释手。中档有雅韵,可把赏,虽低档亦不失味。